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Циљеви предмета 

Упознавање студената са правом које представља темељ великог 
броја правних система. Велики број института насталих у римском 
праву представљају основ грађанског права свих европских 
земаља, изузев Енглеске. Треба нагласити да је првенствено реч о 
институтима стварног, облигационог и наследног права. 
Савладавши ове институте римског права студенти ће боље 
разумети и једноставније савладати институте позитивног 
стварног, облигационог и наследног права. Заправо треба 
студентима објаснити на који начин и којим све правним школама 
је римско право, односно његова правна правила, постала кроз 
велике грађанске кодификације саставни део модерних европских 
правних система. И не самото, већ објаснити како су након 
доношења грађанских законика у Европи они постали узор и 
саставни део светских кодификација, чак и Јапана. 

Исход изучавања 

Упознавањем пре свега института стварног облигационог и 
наследног права, као и начина којим су они постали део позитивног 
грађанског права већине европских земаља студенти се 
оспособљавају за логично повезивање и прихватање утицаја 
института насталих у давним цивилизацијама на модерна права. 
Велики значај у томе је упознавање са универзалном латинском 
терминологијом. 

Садржај и структура 
предмета 

Рецепција римског права права објашњава пут којим су институти 
римског права постали саставни део савременог цивилног права, 
што су уједно и разлози изучавања римског права. У оквиру 
изучавања рецепције римског права неопходно је поћи од 
Јустинијанове кодификације. Потом објаснити пут прилагођавања 
римских правних правила новонасталој ситуацији и стварање 
нових Византијских зборника права. Наравно да стварна рецепција 
почиње школом у Павији која је претходила глосаторима, потом 
школа постглосатора, школа елегантне јуриспруденције, школа 
природног права, историјскоправна школа, пандектисти. Биће речи 
и о даљој судбини римског права. Наравно, размотриће се 
актуелна ситуација о томе у којој мери су најважније европске 
земље усвојиле правила римског права. 
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